

# 车辆意外损坏如何索赔?

在车辆受到损失时,大多数车主都会选择忍气吞声的自己修车,但是你知道吗?这样的损失是可以进行索赔的。

## 应该如何进行索赔?

首先,遇到车辆被无故损坏,作为车主一定要及时拨打报警电话,要求当事警察出具报案证明,并且要记录口供。请记住,很多警察为了图省事,大多数情况下会和稀泥,忽悠车主多一事不如少一事,但这往往令车主自行承担损失。

在报警的同时,如果你停车的地方是有人值守的收费停车场,或者是封闭管理的小区,还要通知停车场管理方或小区物业到场,这点是对于日后索赔非常重要的一个要点。

另外,还要请车主及时保护现场,如果现场情况复杂,很难

得到完好保护,那么车主可以及时进行拍照取证,以便日后之用。

## 能通过保险修车吗?

很多车主的车辆是由于在非正规停车场停车造成的损失,大多数情况下,车主也只能自己承担损失,那么自行处理的话,通过保险公司修车,不失为一个省心的好办法。

在向保险公司报案前,车主首先要确定车辆本身已经购买车损险,或车辆划痕险,以及不计免赔险,这三个险种。

## 自己花钱修车合适吗?

对于一些车辆损失不是很大的车主来说,我们建议大家可以选择自己修车这一方式来解决车辆的损失,毕竟如果过多的



通过保险理赔,会造成第二年车辆保费的上浮。

目前,一些划伤或者人为的损坏,在许多专业汽车服务机构是可以进行快修的,这样的快修通常费用不是很高,而且时间也不是很长。比如一些恶意划伤漆面的车辆,如果没有钣金的工作,一般半天左右的时间就可以处理完成,非常方便。

在这里还要提醒大家,对于一些轻微的划痕,比如划伤没有漏出底漆,或者只是印迹之类的,其实可以通过抛光等方法来解决的,不必非去喷漆。而对于一些并不是非常明显的划痕,车主可以稍稍积攒一下,等到一定的时候,集中走一次保险进行理赔修理,这样比单次自己花钱修理要来的划算。

## 长安铃木S-CROSS锋驭

11月12日启动预售11.28万起

2013年11月12日,长安铃木宣布S-CROSS正式启动预售,长安铃木今日同步公布了这款锋驭预售价格区间为:11.28万元起至15.58万元。即日起可在全国经销商范围内接受预定。

锋驭拥有以同级唯一可开启全景电动天窗,ALLGRIP智能全时四驱系统,同级唯一配有智能发动机启停系统,标配ESP+HHC+6气囊等在内的“四大同级唯一”领衔五星级豪华配置阵容。

在安全方面,BOSCH ESP车身动态稳定系统,HHC斜坡起步辅助系统,6安全气囊,再加上可溃缩式驾驶席腿部保护系统,随机滚码智能防盗安全系统,TECT高强度安全车身等十多项全系标配的安全配备形成360度立体安防体系,为用户安全出行提供全面保障。

操控方面,除全系标配人体工程学多功能方向盘外,还提供5速手动和带7速运动模式的CVT无级变速两种变速器型式供选择,精英型(CVT)及以上车型装备拨片换挡,尊贵型更是配置了同级唯一的ALLGRIP智能全时四驱系统。

锋驭搭载铃木最新研发的G-INNOTEC高效能发动机,采用高达11:1的压缩比,并进行多方位的优化设计,发动机升功率近56kW,最大功率达90kW,最大扭矩达158Nm,根据此前工信部数据显示,百公里综合工况油耗最低仅为5.6L。

如果消费者对锋驭感兴趣,可登陆长安铃木官方网站或与当地经销商联系。

# 重磅出击“摩模”助阵 广汽吉奥广州车展神秘亮相

今年8月份,广汽吉奥精致型MPV在杭州隆重上市,近日,配合新车型推出的选秀饕餮盛宴“星朗好声音”也在如火如荼的进行。而随着广州车展的日益临近,广汽吉奥又有“新动作”——一个神秘的重磅车型将在2013年的广州车展上实车亮相,与此同时,广汽吉奥还将邀请顶尖“摩模”助阵,香车靓女,一展风采,这个冬季,广汽吉奥注定要将神秘进行到底。

2013年是广汽吉奥成立的

第三年,经过广汽吉奥在战略转型方面的努力,可谓硕果累累。新上市的精致型MPV星朗,以其高性价比的优势广受消费者好评。

据悉,这次广州车展除了有新品车型推出外,连续征战环塔拉力赛和阿拉善英雄会并夺得“环塔冠军车型”、“阿拉善英雄会最佳越野车型”的奥轩GX5战车将以冠军车型,冠军品质的荣耀与刚上市不久的精致型MPV星朗等车型同台亮



精致型MPV星朗

相,本次车展,可谓是广汽吉奥有史以来投入最大,参展车型最重量级的车展。

缪雪中总经理在采访中表

示:我们提出用三个转型带动三个改变,第一个是技术转型,第二是品质转型,第三是管理转型,实现三大转变,一个就是从价格链到价值链的转变,从卖产品到卖品牌与口碑的转变,从原先我们定位的中低端到中高端转变。

广州车展上,广汽吉奥的神秘车型究竟如何,广汽吉奥展台即将揭晓。展台位置:广州琶洲·中国进出口商品交易会展馆2.2馆。



长安汽车  
CHANGAN

## 莱芜众捷长安轿车4S店

电话: 0634-6511666

地址: 莱芜市长勺北路怡通驾校北邻(豪德城加气站对过汽车城内)